



嘆香港足球界人才凋零

譚詠麟、鄭美雲出席「皇家馬德里基金會訓練營(香港)2015開學禮」，二人並主持點睛儀式。



鄭美雲透露最近學跳舞，主要想收緊手臂。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚詠麟(阿倫)昨日以「榮譽大使」身份，出席於將軍澳香港單車館舉行的《皇家馬德里基金會訓練營(香港)2015開學禮》，同場還有擔任「夢想大使」的鄭美雲(Cally)，二人並主持點睛儀式，其他出席的藝人還有吳浩康、何佩瑜(Jeana)及林奕匡等。

阿倫親自落場教波 冀造星



活動舉行前，阿倫見到朱薰的兒子即忍不住撩對方玩，事後問阿倫是否想抱孫？

他即笑說：「大吉利是，書都未讀完，唔好亂寫，我其實好鍾意小朋友。(早知生多幾個?)同你呀?」擔任榮譽大使的阿倫又表示一向熱愛足球，也希望香港可以有傑出球星，他說：「香港以前叫亞洲『足球王國』，日本韓國在我眼中係魚腩，但現時這兩個國家都推行得好好，香港以前出過好多傑出球星，但近十年八載都無，所以好希望香港未來可以有傑出球星。」

問到他可會落場教小朋友?阿倫稱自己都是晨曦足球學校的校長，而且更是不收錢的，基本教小朋友是另外一套方式，又要好有耐心，持之以恆才可以。說到之前曾效力南華的陳肇麒(陳七)都傑出，可惜被影到吸煙。阿倫認為球員要好注重球隊精神，教練執行隊規要好嚴謹，否則一個唔聽話，第二個就會照學。

鄭美雲學跳舞 keep fit

擔任「夢想大使」的Cally表示讀書時曾是排球隊隊長，而她覺得香港好需要多些場地及基金去支持小朋友做運動，因做運動會令人更加開心及對社會更積極投入。昨日大會安排一班小朋友表演花式籃球及足球，Cally謂小朋友玩球類活動特別可愛，所以她

很喜歡出席學校的活動。Cally又透露最近學跳舞 keep fit，主要想收緊手臂，對於近年流行的k-pop反而不感興趣。

何佩瑜打籃球傷手指

何佩瑜表示求學時期，因長得高大所以老師都極力推薦她去打籃球，可是練了幾次波都「篤魚蛋」，練到手指癢癢。問到當年可有傾慕過籃球隊的師兄?她笑說：「無嘍，我讀女校。」曾推出過寫真的Jeana，被問到可有看過美心妹妹Celine的寫真集?Jeana說：「冇睇過，但有留意新聞，相信係想影小朋友天真無邪，佢出本相集都係想展示小朋友純真一面，但本刊物出少少差池就係成人的責任，小朋友係無辜。」問到可怕會影響到Celine?她覺得都會有影響，始終是出街界人買，要顧及小朋友感受，未必個個都接受到攝影師的角度，而她就沒有跟這位攝影師合作過。



吳浩康射籃有板有眼。

與馬嘉均合唱 羅霖進軍樂壇

香港文匯報訊(記者 李思穎)羅霖以半百之齡推出寫真，昨早在書展舉行簽書會後，晚上又有祝捷晚宴，羅霖透露寫真銷情很好，唯是擔心趕不及印刷，因除了廣州有售，還會發佈到全世界，連她都自覺是奇蹟，現時已被全世界知她是50歲，令她徒添壓力，原本買下大堆零食來放鬆自己，現在要保持身材不能吃，感覺有如代表香港同其他地方女性比較，猶如再參加一次選美。

羅霖透露加印的寫真不會加入新相，根本沒時間去影，但就因而多了不少工作新嘗試，接着她會到內地幾個地方舉行簽名會，因開學將不會同行，因開學都會明白不會投訴，而大仔和二仔經常在社交網留意自己的消息。羅霖說：「他們為我而驕傲，我跟他們說只要肯努力，像我一把年紀都有奇蹟發生。」問到羅霖是否寫真的大贏家，她表示沒跟任何人比較，至於外界曾將她和「美心妹妹」楊鎧凝(Celine)寫真比較，羅霖謂：「她很可愛，我們亦不同層面，希望她聽不到看不到說她的報道，作為家長，小朋友是不該受到傷害，相信小朋友都會很快忘記。」

羅霖在慶功晚宴上宣佈其工作上的新挑戰便是進軍樂壇，以及和家燕姐合作拍攝微电影《我們畢業了》，到時家燕姐演校監，她做家

長。羅霖笑言：「將會與馬嘉均合唱一首歌，我當是進軍樂壇，半百人走來唱歌，希望大家不要見笑，其實婚後都沒去夜街，所以未有踏足卡拉OK地方，如今真的要拜師學唱歌了。」羅霖重提三年前離婚時，帶着三個囡囡返娘家，她感謝70多歲媽媽的支持，當羅霖提到一人有粥食粥，有飯食飯時，一度激動得眼泛淚光，更揚言沒有媽媽便沒有羅霖，希望媽媽身體健康。



羅霖感謝70多歲媽媽的支持。



羅霖在慶功晚宴上宣佈其工作上的新挑戰，便是進軍樂壇。

陳嘉寶蔡穎恩 學做人妻

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳嘉寶(Anjaylia)及蔡穎恩(Evelyn)昨日出席活動，Anjaylia透露計劃明年推出文字書，題材方面仍未決定，同時近日又為朋友的時裝品牌擔任公關工作，希望透過新系列反對網上欺凌，她說：「因自己在中學上大學時都有一段時間曾經出現情緒問題，當時年紀尚小，不懂得處理。」問到男友在工作上，可有幫她忙?Anjaylia甜笑說：「男友一直都有幫忙，又會煮愛心宵夜界我食。」她又謂近與Evelyn齊齊學烹飪，希望將來做個好人妻。

Evelyn則笑指要組成「人妻俱樂部」，她謂八月份會舉行慈善舊衫義賣，好友Anjaylia及Super Girls等亦有捐出衣服，而她也準備了一大袋紅白藍舊衣物。



陳嘉寶(右)與蔡穎恩即場製作木作品。

周志文 小心處理男女關係

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)仔仔周志文(大仔)與周志康(細仔)昨日到上水出席商場活動，宣揚環保訊息，又即場製作木作品。

大仔周志文早前傳出康出席商場活動。因連環嬌女，遭吳若希篤背脊而不獲無綫續約，他表示現時與無綫仍有合約，但尚未洽談續約。問到可有其他公司接洽他?大仔則不欲透露，只表示私下仍有商演工作。說到很多負面新聞?他說：「一笑置之，(是否嬌女不獲續約?)會用正能量面對。(可要澄清?)無需要回應，睇完笑一笑，最重要係家人明白，同家人交代。」不過他也承認在男女關係上需要小心些，至於與吳若希的關係，一直都是朋友。

至於細仔亦表雖無綫仍未找他傾約，但覺得不用太擔心，現在會繼續以商演工作為主。



周志文(左)與周志康出席商場活動。

陳百祥「叻」字紅酒贈佳人



阿叻與黎燕珊及朱慧敏相聚，引爆不少笑彈。

香港文匯報訊 陳百祥(叻哥)、黎燕珊(珊姐)及朱慧敏(Queenie)日前相約飯局，皆因叻哥與兩位選美出身的靚女都有淵源，阿叻說：「首屆亞姐選舉是我與嚴浩擔任嘉賓司儀，結果阿珊就取得冠軍，同時阿珊在邵氏訓練班出道的第一部電影《花心大少》，亦是與我合作，該片還有鍾楚紅演出。」至於與朱慧敏(Queenie)的第一次，叻哥笑言又是與選美有關，當時是擔任港姐司儀。叻哥更笑指原本和朱慧敏應該還有另一個淵源，因為Eddie(彭懷安)是他的公司所發掘出來，所以都算是「有親戚關係」，不過現在可能有變，就只講選美結緣了。

黎燕珊下周赴日旅行

叻哥同時帶了以其「叻」字命名的紅酒送給兩位靚女，該「叻」字頭設計更如一匹駿馬在奔馳，他透露紅酒來自意大利紅酒產區知名的ROCCA酒莊，是阿倫的一位朋友，3年多前他往拍外景認識該酒莊老闆，大家因愛馬而十分投契，對方更要以「叻」字命名推出紅酒，他亦睇好該隻酒入口香醇不易醉，有生意市場，豈料籌備剛完成之際，友人因跌倒而突然離世，他為完成朋友心願而接手繼續推出，他不失牙擦本色指朋友們都爭住落訂要酒，叻哥揚言如紅酒大賣營業額達5億港元，他會撥出一筆錢捐去做慈善，幫助有需要的人。珊姐與朱慧敏都非常支持叻哥做善心企業。

近日備受腰痛困擾的珊姐透露因為早已與子女訂好去日本行程，所以近日只能好好休息，下周繼續出發，不想讓子女失望，真是廿四孝媽媽。